Plosny integral 2. druhu UM FSI VUT v Brng, 26. dubna 2016

Aplikace plosného integralu 2. druhu
() = [ v(z,y,2) dS vyjadiuje tok rychlostniho pole U(x,y, 2), coz je naptiklad vektor rychlosti kapaliny

57
proudici jednoduchou hladkou orientovanou plochou ..

10.

. Pomoci plosného integralu 2. druhu vypoététe tok vektoru ' = (0,4%,0) plochou . = {[z, y,2) ER?:y =0,

0<z<1, 2<z<5}. Norméla mif{ ve sméru osy y. [12"‘73]

. Spoctéte plosny integrél [ zdydz + ydadz + zdady, kde .7 = {[av,y7 Z]eR3 22 +9%2=1, 0<2<1}.
2%

Norméla mii{ ven. [27]

Spoctéte plosny integral [| ydydz + zdzdz + z?dzdy, kde .7 = {[x,y, 2] €R3:z=/22 +y2, 2 <2}
S
Normala mif{ ven. [—4n]

Spoctéte plosny integral [| zydzdz, kde .~ = {[z,y,2] € R® : 2 =2? + 32, 2 <4, £ >0, y > 0}. Norméla
4

mif{ dovnitf. 4]

. Spoctéte plosny integral [[ zdydz + ydzdz, kde .77 = {[z,y,2] e R® :a? +y? + 22 =4, 2 >0, y < 0}.
&

Norméla mif{ ven. [57]

Stokesova véta

//rotﬁ(m,y,z)dgz/ﬁ(m,y,z) ds.
& T

Pomoci Stokesovy véty spoctéte [ ydz+zdy+axdz, kde I' = {[x, y,2) ER3 a2 492 =1, 2+2=1}.Tje
r

orientovana proti obéhu hodinovych rucicek. [—27]

Pomoci Stokesovy véty spoététe [z2y*dx+dy+ 2dz, kde I je hranici plochy . = {[x, y,2) ER3: 2 =0,
r

_@]

22 +y? <16, y > 0} a je orientovana proti obéhu hodinovych rucicek. [ 1

Gaussova—Ostrogradského véta

//ﬁ(x,y,z) ds = ///divﬁ(a:,y,z)dxdydz.
& Q

Aplikace

V(Q) = % I (z,y,2) dS vyjadiuje objem télesa Q, jehoz hranici tvoif plocha .7.
7

Pomoci Gaussovy—Ostrogradského véty spoctéte plosny integral [[(z,vy, ) ds , kde . je povrch Ctytsténu
%

omezeného rovinami x =0,y =0, 2 =0, z + y + z = 1. Normdla mii{ ven. [%]

Vypoctéte tok kapaliny pfes boc¢ni stény ¢tyfsténu ABCD s podstavou ABC. A|0,0, 0], B[2,0,0], C[0, 1, 0],
DJ0,0,2]. Stény jsou orientovény ve sméru vnéjsi normély a vektor proudéni v = (yz, zy, zy). [1]

Pomoci Gaussovy-Ostrogradského véty spoctéte plosny integral [ (22,32, 2%) dS, kde plocha . je vngjsi
7

strana povrchu kvadru (0,a) x (0,b) x (0, ¢). Normdla mfi{ ven z kvddru. [abe(a 4+ b+ )]
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11. Pomoci Gaussovy-Ostrogradského véty spoctéte plosny integral [[(z?yz,xy?z,\/x2 + y?) ds , kde .7 je
%

plast télesa Q = {[a:,y,z] ER 2242 +22<4, 2> /x2+y2, >0, y > 0}. Normala miif ven. [3]

12. Pomoci Gaussovy—Ostrogradského véty spoctéte plosny integral ﬂ (22,93, 2) ds , kde .7 je plast télesa
1

Q={lz,y,2] eR?: 22 +92<9,2<2<6, y>|x .Normélam{fiven. 9(54 4+ 317
1

13. Pomoci Gaussovy—Ostrogradského véty spoctéte plosny integral [[(zy, z,yz) ds_”, kde . je plast télesa
S

Q:{[x,y,z]€R3:2§x§3, x <y <2z, O§z§71+y+2}.Normélamﬁrl’ven.



